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Postotak

O O Z Postotkom izrazavamo koliko je velika jedna

koli¢ina u odnosu na drugu. Simbol je %.

Npr. petina od 10 je 2, odnosno 2:10=0.2, stoiznosi 20 %.

Proizvod je pojeftinio 20%,
a potom poskupio 20%.
Je li sada cijena ista kao

i prije pojeftinjenja?

Popust

Vas§ omiljeni brend smanjio je cijene svojih

proizvoda za 30%. Pretpostavimo da je cijena
Izabrali ste nove hlace po cijeni od 230 kuna. bila 100 kuna.
Popust se obracunava na blagajni. AKko je proizvod pojeftinio
Kolika je nova cijena hlaca? 20%, onda je nova cijena:
100 - 0.2 x 100 = 80 kuna
0.7 x 230 = 161 kuna Potom je proizvod poskupio 20%:

80 + 0,2 x 80 =96 kuna
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Arhimed: Pri¢a o broju pi
9

Upisivanjem pravilnih mnogokuta od 6, 12, 24, 48 5

| 96 stranica u krug i njihovim opisivanjem oko kruga,
Arhimed je izraCunao da je vrijednost broja
7T izmedu brojeva % i 27

Tako je dobio to¢nost na dvije decimale
i potvrdio da je T priblizno 3.14.

6-2,12-2,
24-2,48:-2,

Projekt - - -0
ostvaren kroz suradnju

Il. gimnazije, Split
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Percentage

Percentage is used to express how large a

O O ! quantity is in relation to another.

The price of a product was
decreased by 20%.

Then the price of the same product

was increased by 20 %
Is the price the same now and

before the price was decreased?

Discount

Your favorite brand lowered

the prices of its products by 30%. Let's assume the original price
You bought new pants at the was 100 kunas. )
price of 230 kunas. When the price was decreased by 20 %,
The discount is calculated the new price was 80 kunas:
at the check-out. 100 - 0.2 x 100 = §0 kuna
What is the price of the Then the new price was
pants with the discount? increased by 20%:

80 + 0,2 x 80 = 96 kunas
0.7 x 230 = 161 kunas
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Archimedes: The story of Pi
9

By inscribing and circumscribing regular
6, 12, 24, 48 and 96-sided polygons
about a circle, Archimedes calculated that

the value of Twas between == i =
That is how he got maccurate to two decimal
places and approximated it to 3.14
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